ОАО КБ «ВАКОБАНК»  уведомляет акционеров банка:

Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Псковской области   16 июля 2013 года произведена регистрация документов на проведение дополнительного выпуска акций ОАО КБ «ВАКОБАНК»:

вид, категория размещаемых акций: обыкновенные именные бездокументарные; индивидуальный государственный регистрационный номер (код) размещаемых акций: 10501291B009D;

количество размещаемых акций – 5 000 000 штук;

цена размещения акции, в том числе цена размещения при осуществлении преимущественного права приобретения – 10 российских рублей за акцию.

Акционеры банка, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций на годовом  общем собрании акционеров, состоявшемся 17 мая 2013 года, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций данного выпуска в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории.

Дата начала размещения ценных бумаг – с  момента опубликования в газете «Великолукская правда» настоящего уведомления о наличии у акционеров банка преимущественного права приобретения акций указанного дополнительного выпуска.

Срок действия преимущественного права приобретения дополнительных акций - 45 дней с даты начала размещения дополнительного выпуска акций среди лиц, имеющих преимущественное право.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи в банк письменного заявления о приобретении акций и документа об их оплате по адресу: г. Великие Луки, ул. К. Либкнехта, д.15, с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 15.30, в отдел внешнеэкономической деятельности и ценных бумаг.  Заявление должно содержать фамилию, имя и отчество (наименование) подавшего его лица, указание его местожительства (местонахождения) и количество приобретаемых ценных бумаг.»

